

Vabljeni GZ: LJUBLJANA, LOŠKA DOLINA, MENGEŠ, MESTNE OBČINE KRANJ, MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, MISLINJSKE DOLINE SLOVENJ GRADEC, NAKLO, NOVO MESTO, RUŠE, SLOVENSKA BISTRICA, ŠALEŠKE DOLINE, ŠKOFJA LOKA, ŠMARJE PRI JELŠAH, ŠMARTNO PRI LITIJI, ŽALEC.

Zadeva: Tečaj specialnosti INŠTRUKTOR

Glede na trenutno stanje vas obveščamo, da bo navedeni tečaj potekal **22., 23. in 24. oktobra 2020**, v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje na Igu. Začetek tečaja je v četrtek ob 14.00 uri, zaključek pa je predviden v soboto do 12.00.

Glede na epidemiološko situacijo je za izvedbo tečaja obvezna uporaba zaščitne obrazne maske, ki jo morajo imeti tečajniki s seboj. Podrobna navodila glede izvedbe tečaja bodo tečajniki dobili na uvodu tečaja. **Tečajniki morajo upoštevati tudi vsa priporočila Vlade RS in NIJZ. V kolikor bi se ukrepi zaostriili in bo potrebno izvedbo tečaja prilagoditi razmeram, vas bomo o tem obvestili.**

V centru je omejitev tudi glede nastanitve, zato bodo imeli prednost za bivanje v centru tečajniki, ki so po času in/ali razdalji najbolj oddaljeni – označeno v seznamu tečajnikov. Zaradi lažje organizacije vas prosimo, **da tečajniki bivanje potrdijo**, čim prej oz. najkasneje teden dni pred pričetkom tečaja, **na e-naslov: izobrazevanje@gasilec.net**. **V kolikor tečajnik ne potrdi bivanja, mu le-to ne bo zagotovljeno.** Ostali tečajniki si morajo prenočišče zagotoviti sami.

Sestavni del tečaja je tudi mini nastop (3 minute), možne teme so navedene v priloženih navodilih.

Tečajniki naj imajo s seboj:

- pribor za pisanje,
- delovno gasilsko obleko,
- po želji športno obleko,
- zaščitno obleko po potrebi.

Tečajniki morajo imeti tudi naročilnico za prehrano, v kolikor ne bodo plačali z gotovino. Na naročilnici mora biti zapisan točen naslov plačnika, davčna številka, transakcijski račun in natančna navedba na katero osebo se naročilnica nanaša.

Neudeležbo na tečaju je potrebno odpovedati vsaj 8 koledarskih dni pred tečajem. V kolikor PGD oz. GZ (prijavitelj), ki je prijavil na tečaj, tega v predpisanem roku ne stori, je dolžan poravnati celotne stroške tečaja za manjkajočega tečajnika.

Pogoj za udeležbo na tečaju je tudi končana najmanj V. stopnja izobrazbe. **Prosimo, da GZ v kompletu pošljete kopije spričeval za tiste tečajnike, ki v Vulkanu še nimajo potrjene izobrazbe, najkasneje do 10. oktobra 2020 na e-mail: izobrazevanje@gasilec.net, v nasprotnem primeru tečajniki ne morejo pristopiti k tečaju**

Zamenjave tečajnikov so možne do začetka tečaja, v primeru zamenjave, je potrebno na GZS poslati fotokopijo potrdila o doseganju najmanj V. stopnje splošne šolske izobrazbe.

VODSTVO GZ IN PGD NAJ POSKRBI, DA BODO TEČAJNIKI DOBILI VABILO IN NAVODILA, SI JU PREBRALI TER JU DOSLEDNO UPOŠTEVALI!

Z gasilskim pozdravom: »NA POMOČ!«



Poveljnik:
Franci Petek